

ಗಾಳಿಗಳಿಂದ ಬರುವ ವಿನಾಶಗಳು

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನೆ

ಮತ್ತು ನಾನು ಕರ್ತನ ಸಮೂಹದಲ್ಲಿ ಕಾದಿರುವಾಗ ಕರ್ತನ ಬಳಿಯಿಂದ ಹೊರಡುವ ವಿನಾಶಗಳನ್ನು ಕಂಡೆನು. ಅವರಲ್ಲಿ ಗಾಳಿಯ ಮೂಲಕ ವಿನಾಶಿಸುವವರು ಇದ್ದರು. ನಾನು ಅವರನ್ನು ಕಂಡ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಕರ್ತನು ಅವರನ್ನು ಕುರಿತು: ಗಾಳಿಯನ್ನು ಬಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿ ವಿನಾಶಿಸುವವರಿಗೆ ಇಗೋ, ಎಲ್ಲ ಕಾಲಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅಧಿಕಾರ ಕೊಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇವರು ಮಾಡುವ ಕೃತ್ಯಗಳ ಹಾನಿಕರವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಬರುವ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೆರವೇರುವುದು. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಡಲ್ಪಡುವ ಇವರ ವಿನಾಶಗಳ ಭಯಂಕರವು ದಿನ ದಿನವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದು. ಇವರ ಕೈಗಳ ಕೃತ್ಯಗಳಿಂದ ಭೂಮಿಯ ಮರಗಳು ನೆಲಸಮವಾಗಿ ಬೀಳುತ್ತವೆ. ಮನುಷ್ಯರ ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಕೃತಿಗಳ ಎತ್ತರದ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯರ ಭವ್ಯತೆಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ದೈತ್ಯಕಾರದ ಕತ್ತಲೆತುಂಬಿ ಕಟ್ಟಡಗಳು ನೆಲಕ್ಕೆ ಕೆಡವಲ್ಪಡುತ್ತವೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಜನರು ನಿರಾಶ್ರಿತರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಈ ವಿಧ್ವಂಸಕರಿಗೆ ಗಾಳಿ ಮತ್ತು ಮಳೆಯ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕಾರವಿರುವುದರಿಂದ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಕೈಗಳಿಂದ ಮಳೆ ಸುರಿಸಿ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಜನರ ಮೇಲೆ ಪ್ರವಾಹವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ನೀರಿನ ಪ್ರವಾಹದ ಕಾರಣದಿಂದ, ಮನುಷ್ಯನ ವಾಸಸ್ಥಾನಗಳು ಭಯಭೀತರಾಗುತ್ತವೆ. ಮನುಷ್ಯರು ವಾಸಿಸುವ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ದುರ್ವಾಸನೆಯು ಬಿಸುವುದು. ಮನುಷ್ಯರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹಾನಿಕಾರಕ ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರದ ಆರ್ಥಿಕತೆಯು ಅಸ್ಥಿರಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಕದನಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಾಂತಿಕ ರೋಗಗಳು ಜನರನ್ನು ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ದೇಶದ ಜನರು ತಮ್ಮ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೆರೆಹಿಡಿದವರಾಗಿ ವಾಸವಾಗುತ್ತಾರೆ, ಮನೆಯಿಲ್ಲದವರೆಗೆ ದೇಶ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ಅನ್ಯ ಜನರಂತೆ ಇರುತ್ತಾರೆ. (ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ದಿನ: 21.06.2016 Voice of the trumpet ಎನ್ನುವ ಪುಸ್ತಕದಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ)

ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ:

ಗಾಳಿಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ವಿನಾಶಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ವಿಶ್ವದ ಹಲವಾರು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ. ಈ ದೃಶ್ಯವು ಬಹಿರಂಗಗೊಂಡ ನಂತರ, ಬಿರುಗಾಳಿಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗುವ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ವಿನಾಶಗಳು ಸಂಭವಿಸುತ್ತವೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಬಿರುಗಾಳಿಗಳು ಚೀನಾ, ಹಾಂಗ್ ಕಾಂಗ್, ವೆನೆಜುವೆಲಾ, ಫಿಲಿಪೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಮೆರಿಕಾ ಮುಂತಾದ ದೇಶಗಳನ್ನು ಬೆದರಿಸಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಚಂಡಮಾರುತಗಳನ್ನು ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಮೊದಲು ಜಗತ್ತು ಹಿಂದೆಂದೂ ನೋಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗಾಳಿಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಇಂತಹ ಭಯಾನಕ ಚಂಡಮಾರುತಗಳು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮತ್ತು ಮಾನವಕುಲದ ಪಾಪಿಷ್ಠತೆಯಾಗಿದೆ. ಕೇವಲ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಯೋಧರು ಮಾತ್ರ ಇಂತಹ ವಿಪತ್ತನ್ನು ತಡೆಯಬಹುದು.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಜಿಗಳು:

1. ಗಾಳಿಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಅಪಾಯಗಳಿಂದಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಜನರನ್ನು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಪುರುಷರ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ವಿನಾಶಕರ ನಾಶಗಳು ದೇಶಗಳನ್ನು ಬಾಧಿಸದಂತೆ ಜನರು ಬದಲಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ವಿನಾಶಗಳು ನೈಸರ್ಗಿಕವಾಗಿ ಉಂಟಾಗಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಅವರ ಪಾಪಿಷ್ಠತೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ದುಷ್ಕರ್ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡಬೇಕು ಎಂದು ಜನರು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ, ರಾಷ್ಟ್ರದ ಮೇಲೆ ಸುರಿಯಲ್ಪಡುವ ಕರ್ತನ ಕೋಪವು ಕಡಿಮೆಯಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಗಾಳಿಗಳಿಂದ ನಾಶವಾಗಬಹುದಾದ ಎಲ್ಲಾ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಮತ್ತು ದ್ವೀಪಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಆಗಾಗ್ಗೆ ಗಾಳಿಗಳಿಂದ ನಾಶಗಳನ್ನು ಕಾಣುವ ದೇಶಗಳು ತಿಳಿದು ಅವುಗಳ ಹೆಸರುಗಳನ್ನೂ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಒಡಿಶಾ, ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ ಮತ್ತು ತಮಿಳುನಾಡುಗಳಂತಹ ಭಾರತದ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಗಾಳಿಯಿಂದ ಆಗಾಗ್ಗೆ ವಿನಾಶವಾಗುವ ದೇಶಗಳ ಹೆಸರುಗಳನ್ನೂ ಹೇಳಿ ಅವುಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಗಾಳಿಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗಲು ಪರಿಣಾಮಗಳು ಬೀಜಗಳ ನಾಶಗಳು, ಕದನಗಳ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟಗಳ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
6. ಕರ್ತನ ಕೋಪದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವಂತೆ ಪೌಳಿಯ ಒಡಕಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಜಿವಾಬ್ಬಾರಿ ಹೊಂದಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವವರನ್ನು ಕರ್ತನು ದೇಶಗಳ ಎಲ್ಲ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಎಬ್ಬಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.